From: Ladovinska Maria

Sent: Monday, February 5, 2018 8:51 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: komeHTapu (MpoekT 2018) npuem B NbpBM KNac

Ha BumMmanueto Ha noil. A-p Tomop YobaHoB - 3amecTHUK-KMeT Ha CTOAMYHA
ofOImHAa

YBazkaemu no1l. a-p YobaHoB,

IIle ce B3eMe AH NIPEeABHA, IPH KAACHPaHETO Ha AeliaTa 3a NI'bPBH KAac,
CTeNeHTa Ha OAH30CT Ha IIOCTOSIHHHSA aZApecC Ha AE€TETO A0 YYHAHIIETO?
H He e AH peHO HA AeLaTa B HENMOCPEACTBEHA ODAH30CT A0 YYHAHIILETO
Oa e 0e3yCAOBHO rapaHTHpPaH NPHEMBT?

XKuBesa B kBaptTaa "[IuaHaban, 6ykBasHo Ha Bxoma Ha 11 OY (or 1983 mo men
nueuleH). Conopen [Ipoekra, B mpuaexamiata Teputopud Ha 11 OY e
BKAIOYEH U KBapTaa "Buroina', KOHTO € Ha HIKOAKO CIIHPKH C aBTOOyC OT
BBIIPOCHOTO YYHUAUIIE, HAMHUpPA Ce B Apyra oOlINHA U Ce pa3pacrBa
4yJOBHIIIHO, 6€3 1a ce IIPeABHIK/IA CTPOEXK Ha YUHAUIIE 38 HYKIUTE MY...

[Tonexke umam mMHoro HenpusaTHU crioMeHu oT TPUT'OUMIITHOTO YAKAHE 3a
MSCTO B €4Ha OT TPUTE KBapTaAHU NETCKU I'PaAWHHU, HE UCKaM Ja CU
IIpeACTaBAM, Y€ MOETO JeTe Ie Obe IIOMAOKEHO Ha chlllaTa
JVUCKPUMUWHALIVYA n npu KaHAUAATCTBAHETO B CKPOMHOTO KBapTaAHO 11
OY, B KOETO U a3 CbM y4HAa HABPEMETO...

Moeto meTe HIMa KakK Ja UMa TOYKHU OT AOII'BAHUTEAHUTE KPUTEPHUH, KOETO
O3Ha4YaBa, 4e aKo OT KBapTaauTe U3BBHH "/[InaHaban' (1 U3BBH OOIIMHA
"U3rpeB") kKaHaAUOATCTBAT IIPEMHOTO A€lla, KOUTO YIOBAETBOPSIBAT
KPUTEPUUTE 3a YCEAHAAOCT, HO ITbK UMAaT TOYKHU OT AOII'BAHUTEAHU KPUTEPUH,
T€ TEOPETHYHO OMXa MOTAU A U3MECTHAT MOsSI KaHIUIAT-IIbPBOKAACHHUK. ..

C yBaxkeHuUe:
Mapusa AanoBruHCKa
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